

Новосибирский тюз спектаклем «Свои люди—сочтемся» А. Островского начал свой 44-й сезон. Тюз по-прежнему верен героико-романтической теме, но сегодня коллектив театра особенно остро волнуют нравственные проблемы. Театр собирается в этом сезоне вести серьезный разговор со своими зрителями по вопросам нравственности. Борьба с жестокостью, равнодушием, душевной черствостью, эгоизмом — этому будут посвящены

и спектакль-сказка «Снежная королева» Е. Шварца для самых маленьких, и спектакли для старших — «Мальчики» В. Розова, «Веселые перевертыши» В. Тендрякова, «С днем рождения, Наталья!» Э. Шима. В репертуаре нынешнего сезона и «Виндзорские проказницы» Шекспира.

Лев БЕЛОВ,  
главный режиссер Новосибирского театра юного зрителя.

1 25 СЕН 1973

Соб. изд. т. 1